
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REAR SUSPENSION" BRP XTRIM BOONDOCKER
800R E-TEC (E)
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REAR SUSPENSION" BRP XTRIM BOONDOCKER
800R E-TEC (E)
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 503191981 Срок поставки от 35 дней Runner 2

2 503192191 Срок поставки от 35 дней Slide Shoe 2

3 208562531 Срок поставки от 25 дней SCREW-CTSK.OV.HD.PH.DIN.966A 2

4 232561434 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 2

5 503192299 Срок поставки от 25 дней PROTECTEUR *PROTECTOR 2

6 207652544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE DIN.6921 2

7 233251434 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE ELASTIC DIN.6926 2

8 503192106 Срок поставки от 25 дней RUBBER STOPPER 2

9 293150142 Срок поставки от 25 дней RIVET-POP 3/16 *RIVET-POP 3/16 2

10 503191273 Срок поставки от 25 дней WASHER 4

11 250000475 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE DIN.6921 6

12 503191151 Срок поставки от 19 дней Колесо 141mm (вкл. 20-22 ) 6

13 503193082 Срок поставки от 25 дней SUPPORT MOULEE *SUPPORT-
CAST. 6

14 503191820 Срок поставки от 25 дней CUP WASHER 6

15 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC DIN.6926 6

16 250000522 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE DIN.6921 6

17 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC DIN.6926 6

18 503192557 Срок поставки от 21 дня Front Arm 1

19 34011 Срок поставки от 25 дней GREASE FITTING M6 X 1 1

20 250200131 Срок поставки от 21 дня Washer Spring Conical M12 2

21 250000555 Срок поставки от 21 дня Hex. Cap Screw M12 x 60 2

22 605354157 Срок поставки от 35 дней Shaft 2

23 31065 Срок поставки от 25 дней Cushion 4

24 40021 Срок поставки от 35 дней Screw Hex M10 x 70 2

25 605355801 Срок поставки от 35 дней Washer 4

26 33012 Срок поставки от 35 дней Elastic nut M10 2

27 503183300 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

28 503192046 Срок поставки от 35 дней Shaft 1

29 31024 Срок поставки от 25 дней COUSSINET CUSHION 2

30 503192518 Срок поставки от 19 дней Swing Weld 1

31 31024 Срок поставки от 25 дней COUSSINET CUSHION 2

32 605355800 Срок поставки от 35 дней Shaft 1

33 205505547 Срок поставки от 19 дней Screw M10 x 55 2

34 512056700 Срок поставки от 25 дней RONDELLE-FREIN *WASHER-
LOCK 2

35 20068 Срок поставки от 25 дней LOCK WASHER D10 (NORD-LOCK 2

36 605254159 Срок поставки от 35 дней Connecting Rod 2

37 605631003 Срок поставки от 35 дней Ball Bearing 4

38 205402546 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET BN.HD.ISO.7380 2

39 25004 В наличии CUP SPRING 28X10.2X1.25
(1=10PCS) 2



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

40 234002600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.9021B-A2 2

41 234001410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A 4

42 233401414 Срок поставки от 19 дней LOCK SPRING DIN.980M 2

43 232500416 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 2

44 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

45 503193041 Срок поставки от 19 дней Shock, Rear Arm 1

45 503191863 Срок поставки от 19 дней Shock, Front Arm 1

46 605625010 Срок поставки от 25 дней SPRING 1

46 503192356 Срок поставки от 35 дней Spring, Rear Arm 1

47 31094 Срок поставки от 25 дней GLIDE BEARING 4

48 230078 Срок поставки от 35 дней Кулак 2

49 230076 Срок поставки от 25 дней SPRING SEAT 2

50 32161 Срок поставки от 35 дней Loctite 641, 50ml 1

51 230049 Срок поставки от 35 дней Spring guide 2

52 207004544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP ISO.4014 2

53 232500416 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 2

54 503192566 Срок поставки от 21 дня Middle Beam 1

55 250000556 Срок поставки от 21 дня Hex. Cap Screw M8 x 25 6

56 503193095 Срок поставки от 25 дней Washer 6

57 233281414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC DIN.6926 4

58 205505044 Срок поставки от 19 дней Socket Head Screw M10 x 50 2

59 20005 Срок поставки от 25 дней RONDELLE*WASHER
A10,5DIN125 -ST(1=10PCS 2

60 605355116 Срок поставки от 35 дней Limiter Strap 1

61 605353958 Срок поставки от 35 дней Shaft 1

62 605355096 Срок поставки от 35 дней Limiter Strap Retainer 1

63 605455335 Срок поставки от 35 дней Sleeve 1

64 207084544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.931 1

65 232581414 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 4

66 5343471 Срок поставки от 35 дней Shaft 1

67 205505044 Срок поставки от 19 дней Socket Head Screw M10 x 50 2

68 234001410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A 2

69 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

70 40134 Срок поставки от 25 дней ALLEN SC. M10X 45
DIN912(1=10PCS) 2

71 232500416 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 2

72 5446652 Срок поставки от 25 дней BUSHING 4

73 503192524 Срок поставки от 21 дня Rear Arm Weld 1

74 503192675 Срок поставки от 35 дней Idler Wheel, 133mm 2

75 605454461 Срок поставки от 35 дней Sleeve 2

76 207084544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.931 2

77 20077 Срок поставки от 35 дней Шайба 2

78 233281414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC DIN.6926 2

79 31065 Срок поставки от 25 дней Cushion 4

80 605354157 Срок поставки от 35 дней Shaft 2

81 250000560 Срок поставки от 21 дня Socket Head Screw M10 x 65 2

82 503191926 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER 2



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

83 232500416 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 2

84 605355801 Срок поставки от 35 дней Washer 2

85 31024 Срок поставки от 25 дней COUSSINET CUSHION 2

86 572043500 Срок поставки от 25 дней ROUE SUPPORT *WHEEL-IDLER 2

87 605454167 Срок поставки от 35 дней Sleeve 2

88 207083544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.931 2

89 20077 Срок поставки от 35 дней Шайба 2

90 232581414 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 2

91 605355118 Срок поставки от 35 дней Shaft 1

92 503192571 Срок поставки от 21 дня Rear Swing 1

93 503192341 Срок поставки от 35 дней Rear Swing Shaft 2

94 234001410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A 4

95 205006044 Срок поставки от 35 дней Screw Socket M10 X 60 2

96 233201414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC DIN.6926 2

97 234001410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A 2

98 207204044 Срок поставки от 35 дней Screw Hex M10 X 45 2

99 5341633 Срок поставки от 35 дней Tensioner 2

100 205484546 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET BN.HD.ISO.7380 4

101 233281414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC DIN.6926 4

102 230100044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP ISO.4017 2

103 232006414 Срок поставки от 3 дней NUT-HEXAGONAL DIN.934 2

104 232500416 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 2

105 503190429 Срок поставки от 25 дней ESSIEU ARRIERE *AXLE-REAR 1

106 207303544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP ISO.4017 S.GRIP 2

107 503190439 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER 2

108 570063600 Срок поставки от 25 дней CAP-WHEEL- ( 10 8

109 503190434 Срок поставки от 25 дней JOINT LABYRINT.*SEAL-
LABYRINTH 6

110 503190428 Срок поставки от 25 дней ENTRETOISE *SPACER 4

111 503192140 Срок поставки от 25 дней ROUE 165 *WHEEL 165 2

112 503192128 Срок поставки от 25 дней ROUE 165 *WHEEL 165 2

113 503191263 Срок поставки от 25 дней ENTRETOISE *SPACER 1

115 293550033 Срок поставки от 19 дней SYNTHETIC GREASE 10X14OZ 1

116 293800005 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 271 *LOCTITE-271 1

117 293350055 Срок поставки от 3 дней BALL BEARING 1

118 371901700 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP-INT. 1


